

我市举行2019年“迎新春”系列新闻发布会

过年大戏常有 出行安全无忧

红红火火过大年 文化来助兴

信阳消息(记者 杨长喜) 22日上午,2019年春节期文化活动中新闻发布会举行。2019年春节期,我市将举行丰富多彩的文艺活动,增加节日气氛。

据信阳市文学艺术界联合会党组书记、主席殷丽介绍,2019年春节期,市文联还将继续组织开展“红色文艺轻骑兵”“文化进万家”等系列文化活动。从1月下旬开始,组织信阳市书法家协会志愿者陆续到我市各县区及城区企业、社区,开展“送万福进万家”义务写春联活动,计划共向送春联5万余副;组织信阳市摄影家协会志愿者,到山店店区移民新村、平桥区平昌关刘集新村、董家河镇敬老院等地,开展为当地群众

拍全家福、举办街头摄影展、为老人照相,记录库区移民的幸福生活和老区人民节日期间的民俗文化;1月29日,信阳市民间艺术家协会代表将到平桥区郝堂村开展剪纸的现场展示和赠送活动;2月14日,在信阳百花会展中心举办信阳市书画摄影精品展。此外,市文联各协会还会在春节期间不定期开展其他文艺活动。

据市文化广电新闻出版局党组成员、市扫黄打非办公室副主任夏长江介绍,2019年春节期,我市将举办系列文化活动。这些文化活动大体可以分为四类:年味浓厚的非物质文化遗产及民俗文化活动,集中展示信阳剪纸、打糍粑、烙画、木

版年画、淮滨泥叫吹、叶雕,集中展演信阳民舞、皮影戏、花鼓戏、平桥大鼓书、舞龙、舞狮、大头娃娃等民俗内容;灵活多样的“红色文艺轻骑兵”下基层系列活动,让人民群众在家门口就能欣赏到精彩的文艺演出;喜闻乐见的群众性文化活动,将举办2019年信阳市春节联欢晚会、2019年信阳市迎春书画展、“红红火火过大年”非遗展演等系列群众文化活动,计划于1月29日在平桥区郝堂村举办“美丽乡村——春晚大联会”活动;免费开放的公共文化服务活动,春节期间,市县两级公共图书馆、博物馆、文化馆,乡镇综合文化站等公共文化服务机构不闭馆,全部向社会免费开放。

机场加航班铁路增临客 出行多便利

信阳消息(记者 杨长喜) 22日上午,我市春运工作安排新闻发布会在百花之声举行。目前,我市公路、铁路、民航等部门均已投入状态,全力保障市民的安全通畅出行。

据市交通运输局党组成员、总工程师孔军介绍,预计春运期间我市道路运输客运量将达700万人次,同比下降0.8%。节前学生流、务工流、探亲流相互叠加,客运高峰来得早、持续时间长,节后客流相对平缓。预计腊月二十三至除夕、正月初三至初九两个时间段,客流量较大。春运期间,全市将组织客车3000辆、公交车1000辆、出

租汽车3700辆参加道路旅客运输;统筹安排包车运力深入厂矿、企业、大专院校等旅客集中地组织直达运输,及时疏运务工人员、学生等团体旅客;加大城乡、镇村运力投入力度,积极开行预约响应式农村客运,保障农村庙会、赶集和其他大型集会的运力保障。

据信阳火车站副站长岳维刚介绍,我市2019年春运节前客流以到达为主,节后出行客流相对集中。为了满足市民出行需求,2019年春运期间,信阳车站临客开行方案56列;春运期间,春运信阳车站将开63个售票窗口(含信阳站、信阳东

站、罗山站和息县站),其中人工售票窗口21个、自动售(取)票机28个、代售点14个,最大限度为旅客购票提供便利。

据信阳市民用航空管理局党组成员、副局长李文喜介绍,明港机场自2018年10月28日通航以来运营状况良好。李文喜说,为更好地满足春运期间市民出行需求,市民航局在2018年12月份就开始与东方航空集团进行沟通洽谈,争取增加航班。经过积极争取,东航集团已确定为明港机场增加4个班次的2019年春运航班。春运期间,明港机场还将陆续增加更多航班。

警察消防为我们站岗 欢度祥和年

信阳消息(记者 杨长喜) 22日上午,春节期间安全保障工作安排新闻发布会在百花之声举行。

据市公安局党组成员、市交警支队支队长陈浩介绍,春节期间,全市公安机关将牢固树立“群众过节、警察站岗”的理念,全警动员、全力以赴,为全市人民群众欢度新春佳节营造一个平安祥和的社会治安环境。

为此,市公安局将开展四个方面的行动。全方位开展矛盾纠纷大排查;重拳打击电信诈骗、非法集资、网络

传销、入室盗窃、街头诈骗等突出违法犯罪,有针对性地开展引导广大群众了解正常娱乐和赌博的区别,加大对聚众赌博等违法犯罪活动的查处打击力度;集中力量开展社会治安大防控,最大限度地吧警力摆上街面,重点投向火车站、高铁站、汽车站、商场、医院等人员密集的重点路段和时段,强化武装巡逻、科学联防联控,进一步提高街面见警率、管事率;从严从实从细做好大型安保、交通安全管理、旅游景区安全防范等工作。

据市消防支队防火监督处处长王伟介绍,春节期间,消防支队将统筹做好节日期间各项工作,确保全市人民度过欢乐祥和的节日。强化应急执勤战备工作,时刻保持箭在弦上的战备状态;全力做好火灾隐患排查,对大型城市综合体、公共娱乐场所、宾馆酒店以及大型群众性活动现场等重点敏感部位实施集中检查、蹲点守护和前置备勤,切实减少火灾隐患存量;充分利用各种媒体、媒介开展消防宣传教育。

2018 那些感动我们的人和事

朱玲玲: “做善良有爱心的人!”



四胞胎妈妈朱玲玲为帮她的学生们实现心愿。(资料图)

本报记者 张方志

2018年充满温暖与感动,古老的信阳大地发生了很多感人至深的人和事,有以命济人的李道洲、李芳等平民英雄,也有众多予人玫瑰的爱心人士。

2018年六一儿童节即将到来之时,本报向社会发出了号召,期待与爱心企业携手看望慰问光山县的四胞胎。随后,众多爱心企业和爱心人士遥相呼应,并迅速行动起来,组成了爱心联盟,于2018年5月22日带着物资赶到四胞胎一家暂住的吴陈河乡朱洼村,对他们进行看望慰问。自2014年以来,这已经是本报第三次看望慰问四胞胎家庭,而社会各界的爱心人士对四胞胎家庭的关心和帮助更是从未间断。一方有困难,八方来支援,这种传承至今的中华民族的优良传统感动着我们,更感动着四胞胎一家。

“我永远无法淡忘社会各界对我们的关心和厚爱。”四胞胎的妈妈朱玲玲告诉记者,“我时刻教育我的孩子们,要向爱心人士学习,做一个善良的人,做一个有爱心的人!”

在感受温暖的同时,2018年朱玲玲也在将爱心往下接

力。“这一年,我们被爱温暖着,同时我们也在努力把这种温暖往下传递着。”朱玲玲告诉记者,她所任教的吴尖山小学地处贫困山区,留守学生多。为了让孩子们过上多彩、充实、别样的学校生活,她一直在努力帮助孩子们实现各种小愿望。“我还没有能力从物质上帮助孩子们,但是我会用无私的心来爱护他们。同时,在教学之余,我开展了多次募捐活动,来完成孩子们的小小心愿。”朱玲玲说,“于是,2018年,孩子们第一次尝到了蛋糕的味道,第一次穿上了统一的‘校服’……看着孩子们一张张灿烂的笑脸,听着他们一句句的‘谢谢’,我的内心总是无比感动。新的一年,我会加倍努力,继续做一个有爱心的人,让更多的学生感受到爱的力量和温暖!”

编后:从2018年12月28日开始,本报在二版开辟专栏,陆续采访、刊发了一组文章,回顾了2018年里曾经感动过我们的人和事。今日起,“2018年,那些感动我们的人和事”专栏将暂告一段落。不过,时光在转动,故事在发生,希望在新的一年里,温暖与感动能一直伴你我同行!